

Dokument s ključnimi informacijami - CFD-ji na delnice

Namen: Ta dokument vam zagotavlja ključne informacije o tem naložbenem produktu. To ni marketinško gradivo. Informacije so zakonsko predpisane, da vam pomagajo razumeti naravo, stroške, tveganja, morebitne koristi in izgube tega izdelka ter da ga lahko primerjate z drugimi izdelki.

Izdelek: Sklenjene pogodbe za razliko ("CFD") na **delnice**.

Proizvajalec izdelka: Capital Com SV Investments Ltd ("Capital Com" in/ali "Družba") je pooblaščen in regulirana s strani ciprske komisije za vrednostne papirje in borzo ("CySEC") s številko licence. 319/17, ki deluje kot ciprsko investicijsko podjetje ("CIF"). Podrobnejše informacije so na voljo na naslednji povezavi:

- o Spletna stran družbe je <https://capital.com/>.
- o Več informacij o tem, kako stopiti v stik z nami, najdete na naši [strani](#) alina +35725123646.
- o CySEC je odgovoren za nadzor družbe Capital Com v zvezi s tem dokumentom s ključnimi informacijami ("DKI").
- o Družba je del skupine Capital Com.

* **Datum zadnje revizije:** Ta DKI je bil nazadnje posodobljen [01.08.2023].

OPOZORILO: Pred vami je nakup izdelka, ki ni preprost in ga je morda težko razumeti.

KAJ JE TA IZDELEK?

Tip: Capital Com ponuja CFD-je na različne razrede osnovnih sredstev, med drugim na delnice. CFD na delnico je izvedeni finančni instrument, s katerim se trguje na prostem trgu (OTC) in je finančni instrument s finančnim vzvodom, katerega vrednost se določi na podlagi vrednosti osnovnega sredstva. CFD je vrsta posla, ki vlagateljem prinaša dobiček ali izgubo, odvisno od nihanja vrednosti ali cene ustreznega osnovnega sredstva. Seznam delnic, za katere ponujamo CFD-je, je na voljo na: <https://capital.com/live-share-prices>.

Obdobje: CFD-ji na delnice na splošno nimajo datuma zapadlosti niti minimalnega obdobja držanja. Sami se odločite, kdaj boste odprli in zaprli svoje pozicije. Capital Com ima pravico (samodejno) zapreti odprto(-e) pozicijo(-e), ne da bi zahteval vaše predhodno soglasje, če na svojem računu nimate zadostnega kritja in se niste odzvali na poziv h kritju ali če se sprožijo mehanizmi za zaščito vlagateljev, kot je pravilo o zapiranju kritja (Close Out Margin Rule). Prav tako vlagatelj nikoli ne izgubi več kot vloženi znesek zaradi zaščite pred negativnim stanjem ("NBP").

Cilj: To je produkt s finančnim vzvodom, katerega donosnost je odvisna od nihanja delnic. Če menite, da se bo cena izbranega finančnega instrumenta zvišala, odprete pozicijo in kupite količino CFD-jev, ki se vam zdi primerna. Z drugimi besedami, "odprite dolgo pozicijo". Če se trg giblje v vašo korist, ustvarite dobiček. Če pričakujete, da bo cena izbranega finančnega instrumenta padla, zavzamete pozicijo padajočega trga ali preprosto "greste na kratko". Če napačno ocenite smer gibanja trga in se cena spremeni v nasprotju z vašimi pričakovanji, utrpite izgubo. CFD-ji so produkti s finančnim vzvodom, ki vlagateljem omogočajo ustvarjanje visokih donosov z majhnim začetnim pologom. Vendar pa lahko finančni vzvod povzroči tudi izgubo celotnega vložnega zneska. Če želite odpreti pozicijo, morate na svoj račun vplačati odstotek skupne vrednosti CFD. (več informacij v zvezi z zahtevami glede začetnega kritja je opisanih spodaj).

Namenjeno maloprodajnemu vlagatelju: Ta produkt je namenjen malim vlagateljem, ki imajo potrebne (tj. zadostne) izkušnje in znanje o trgovanju ter so sposobni razumeti in pripravljene prevzeti tveganja, povezana s kratkoročnimi produkti s finančnim vzvodom. Mali vlagatelji morajo razumeti, kako se oblikujejo cene CFD, ključne koncepte kritja in finančnega vzvoda ter možnost izgube kapitala. Poleg tega je produkt namenjen malim vlagateljem, ki imajo špekulativne cilje in cilje varovanja pred tveganji ter želijo razpršiti svoj portfelj in imajo ustrezna finančna sredstva ter sposobnost nositi izgubo začetnega vložnega zneska, ob upoštevanju NBP, ki ga ponuja družba.

KAKŠNA SO TVEGANJA IN KORISTI UPORABE?



Manjše tveganje

Večje tveganje



Za ta produkt ni priporočenega ali minimalnega obdobja držanja. Na svojem računu morate imeti zadostno kritje, da lahko ohranite odprte pozicije. Trgovanje s kritjem pomeni, da lahko hitro izgubite vloženi znesek.

Povzetek kazalnika tveganja je vodilo za stopnjo tveganja tega izdelka v primerjavi z drugimi izdelki. Prikazuje, kako verjetno je, da bo izdelek izgubil denar zaradi gibanja trgov ali ker vam ne bomo mogli plačati. Ta izdelek smo razvrstili v razred 7 od 7, kar je najvišji razred tveganja. Pri tem so potencialne izgube zaradi prihodnje uspešnosti zelo visoke, slabe tržne razmere pa bodo zelo verjetno vplivale na našo zmožnost, da vam plačamo. CFD-ji na delnice so produkti s finančnim vzvodom, ki lahko zaradi gibanja osnovnega trga hitro povzročijo izgubo. Če ste majhna stranka, skupna izguba, ki jo lahko utrpite, nikoli ne bo preseгла celotnega vložnega zneska, saj ste upravičeni Do ukrepov NBP (za več podrobnosti glejte naša [P&D](#)). Vendar pa ni

kapitalske zaščite pred tržnim, kreditnim ali likvidnostnim tveganjem.

Zavedajte se valutnega tveganja. Plačila boste prejeli v drugi valuti, zato je končni donos, ki ga boste prejeli, odvisen od menjalnega tečaja med obema valutama. To tveganje ni upoštevano v zgoraj prikazanem kazalniku.

Ta produkt ne vključuje zaščite pred prihodnjimi tržnimi rezultati, zato lahko izgubite del ali celotno naložbo. Če vam ne bomo mogli izplačati dolgovanega zneska, lahko izgubite celotno naložbo. Lahko pa ste upravičeni do odškodninskega sklada za naložbe (glejte poglavje "Kaj se zgodi, če vam ne moremo izplačati"). Zgoraj prikazani kazalnik te zaščite ne upošteva.

Scenariji delovanja: Ta DKI ni specifičen za določen izdelek. Velja za CFD-je na kateri koli delnico, ki je na voljo na naši platformi.

Vendar pa je vsak CFD, ki ga sklenete, specifičen za vas in vaše odločitve, tj. izberete osnovni delnico; velikost pozicije; kdaj boste odprli in zaprli pozicijo; in ali boste uporabili katero koli orodje za upravljanje tveganja, ki ga ponujamo, kot so naročila stop loss.

Kaj boste dobili od tega izdelka, je odvisno od prihodnjih tržnih rezultatov. Razvoj trga v prihodnosti je negotov in ga ni mogoče natančno napovedati.

Prikazane številke vključujejo vse stroške samega izdelka. Številke ne upoštevajo vašega osebnega davčnega položaja, ki lahko prav tako vpliva na višino povračila.

Scenariji za pozicije pri Apple Inc		
Priporočeno obdobje držanja	1 dan	
Nominalni znesek	USD10,000	
Scenariji	2.000 USD marže	
	Če izstopite po 1 dnevu	
Minimalno Obremenitev**	Minimalni zadržani donos ni določen. Lahko izgubite del ali celotno naložbo.	
	Dobiček ali izguba po stroških	(USD813.82)
	Odstotni donos	(8.14%)[***]
Neugodno	Dobiček ali izguba po stroških	(USD468.55)
	Odstotni donos	(4.69%)[***]
Zmerno	Dobiček ali izguba po stroških	(USD18.77)
	Odstotni donos	(0.19%)[***]
Ugodno	Dobiček ali izguba po stroških	USD449.04
	Odstotni donos	4.49%[***]

**Pozicija bo samodejno likvidirana, ko bo dosežena 50-odstotna stopnja zapiranja kritja

*** Donos se izračuna v odstotkih glede na hipotetični znesek

Zgornja tabela prikazuje, kako bi se lahko vaša naložba obnesla v ugodnih, zmernih, neugodnih in stresnih razmerah, ob predpostavki, da vlagate v CFD-je na delnice. Primerjate jih lahko s scenariji drugih izdelkov. Predstavljeni scenariji so ocena prihodnje uspešnosti, ki temelji na dokazih iz preteklosti o tem, kako se spreminja vrednost te naložbe, in niso natančen kazalnik. Vaš dobiček in izguba se bosta razlikovala glede na to, kako se bo obnesel osnovni trg in kako dolgo boste imeli odprto pozicijo. Prikazani ugodni, zmerni in neugodni scenariji so ilustracije na podlagi najslabše, povprečne in najboljše učinkovitosti izdelka v zadnjih 7 letih. Trgi bi se lahko v prihodnosti razvijali zelo različno. Scenarij izjemnih situacij prikazuje, kaj lahko dobite nazaj v izjemnih tržnih okoliščinah. Scenariji uspešnosti predvidevajo, da imate samo eno odprto pozicijo, in ne upoštevajo negativnega ali pozitivnega kumulativnega stanja, ki ga lahko imate, če je odprtih več pozicij.

Kaj se zgodi, če družba Capital Com ne more izplačati sredstev?

V primeru neplačila družbe Capital Com zaradi insolventnosti lahko izgubite vrednost svoje naložbe. Capital Com je član odškodninskega sklada za vlagatelje (Investor Compensation Fund - ICF) za stranke CIF, ki zagotavlja odškodnino malim strankam, če Capital Com postane neplačnik. Do odškodnine ste lahko upravičeni na podlagi ICF, če ne moremo izpolniti svojih dolžnosti in obveznosti, ki izhajajo iz vašega zahtevka. Ali lahko zaprosite za pomoč, je odvisno od vrste podjetja in vaših osebnih okoliščin. Morebitna odškodnina ne bo preseгла dvajset tisoč evrov (20.000 Eur) ali 90 % zahtevanega zneska, kar je nižje. Podrobnejše informacije najdete na spletni strani sklada ICF; <https://www.cysec.gov.cy/en-GB/investor-protection/tae/> ter v naši Politiki odškodninskega sklada za vlagatelje; [tukaj](#).

KAKŠNI SO STROŠKI?

Preden začnete trgovati s CFD-ji na delnice, se morate seznaniti z vsemi povezanimi stroški in pristojbinami, ki jih boste morali plačati. Ti stroški bodo zmanjšali neto dobiček ali povečali morebitne izgube. Za več informacij o povezanih stroških in pristojbinah obiščite našo [strani](#).

Stroški skozi čas

V tabelah so prikazani zneski, ki se vzamejo iz vaše naložbe za kritje različnih vrst stroškov. Ti zneski so odvisni od tega, koliko vložite, kako dolgo izdelek držite in kako dobro se izdelek obnese. Tukaj prikazani zneski so ilustracije na podlagi primera naložbe (hipotetičnega) zneska 10000 USD in izstopa iz naložbe (zaprtja pozicije) na isti dan.

Če izstopite (zaprete pozicijo) na isti dan	
Celotni stroški	20.07 USD
Vpliv na stroške(*)	(0.20 %)

(*) To ponazarja učinek stroškov v obdobju imetništva, krajšem od enega leta, in v razmerju do hipotetične vrednosti PRIIP. Tega odstotka ni mogoče neposredno primerjati s podatki o vplivu na stroške, navedenimi za druge PRIIP.

Struktura stroškov

Enkratni stroški ob vstopu ali izstopu			Če izstopite (zaprete pozicijo) na isti dan
Vstopni in izstopni stroški	Min. razmik	"Razpon" je razlika med nižjo in višjo ceno določene CFD, tj. BID (prodajna cena) in ASK (nakupna cena). Ne plačajo se nobeni drugi stroški ali provizije. Naši razponi so določeni po naši presoji in so že vključeni v ceno, ki jo plačate, morebitne spremembe pa začnejo veljati takoj. Vsi razponi so spremenljivi in se samodejno zaračunajo, ko je pozicija odprta. Natančneje, ti stroški so že vključeni v ceno, ki jo	18.81 USD 0.19%

		plačate. Metodologija za izračun je naslednja: Velikost pogodbe* Lofov* Najmanjši strošek razmika . Za več informacij obiščite našo strani .		
	Pristojbina za pretvorbo valute	Vsa denarna sredstva, realizirani dobički in izgube, prilagoditve, provizije in stroški, ki so v valuti, ki ni valuta vašega računa, se pretvorijo v valuto vašega računa in zaračuna se pristojbina za pretvorbo valute.	[0] USD [0] %	
Tekoči stroški				
Upravljaljske provizije in drugi upravni ali operativni stroški	Provizije za prek noči	Če imate pozicijo odprto čez noč (po določenem mejnem času), se na vašem računu odšteje ali pripiše premija za čez noč. To je ocena, ki temelji na dejanskih stroških v zadnjem letu. Pristojbine za CFD-je na delnice čez noč se izračunajo na naslednji način: Velikost posla x zaključna srednja cena x dnevna (nakup ali prodaja) Nadomestilo za nočitev % Za več informacij obiščite našo stran .	Kratka	Dolga
			1.26 USD 0.01%	1.26 USD 0.01%
	Pristojbina za neaktivnost	Za neaktivne račune se po enem (1) letu neaktivnosti zaračuna mesečna pristojbina v višini 10 EUR/USD/GBP (ali protivrednost v EUR) za vzdrževanje/upravljanje takšnih neaktivnih računov. Več o neaktivnem računu najdete v naših splošnih pogojih.	-	
Naključni stroški, nastali pod posebnimi pogoji				
Dodatni stroški	% - N/A	Zavedati se morate, da lahko obstajajo drugi davki ali stroški, ki jih ne plačujemo mi ali jih ne nalagamo mi. Te dodatne stroške nosite sami.	-	

KAKO DOLGO NAJ DRŽIM SREDSTVO IN ALI LAHKO PREDČASNO VZAMEM DENAR?

Priporočeno obdobje držanja: N/A

Za CFD-je na delnice na splošno ni priporočenega obdobja držanja, saj se sami odločite, kdaj boste zaprli pozicijo(-e). Produkt morate spremljati, da ugotovite, kdaj je primeren čas za zaprtje pozicije (pozicij), kar lahko storite kadar koli med običajnimi urami trgovanja (glejte naše posebne ure trgovanja [tukaj](#)). V izjemnih tržnih razmerah lahko začasno ni na voljo, vendar se morate obrniti na nas. Poleg stroškov, opisanih v zgornjem razdelku "Kakšni so stroški?", za zaprtje odprtega položaja ni dodatnih stroškov.

KAKO SE LAHKO PRITOŽIM?

Če ste nezadovoljni s finančnim produktom ali storitvijo, ki vam jo je zagotovil Capital Com, lahko kadar koli in brezplačno vložite pritožbo. Pritožbo lahko pošljete po elektronski pošti na naslov complaint@capital.com ali po pošti na naslov 28 Octovriou 237, Lophitis Business Center II, 6th floor, 3035, Limassol, Ciper. Več podrobnosti o postopku obravnavanja pritožb je na voljo na našem spletnem mestu: <https://capital.com/complaints-procedure>. Če menite, da vaša pritožba ni bila pravično obravnavana, in niste zadovoljni, imate pravico zadevo predložiti finančnemu varuhu človekovih pravic Republike Ciper (glej podrobnosti [tukaj](#)) ali evropski platformi za spletno reševanje sporov (glej podrobnosti [tukaj](#)).

DRUGE POMEMBNE INFORMACIJE

Dodatne informacije o tem izdelku so na voljo na našem spletnem mestu v razdelku "Trgi": <https://capital.com/derivative-financial-instruments>. Prepričajte se, da ste prebrali naše pravne dokumente, ki vključujejo pogoje poslovanja, izjavo o razkritju tveganj, politiko izvrševanja naročil, kategorizacijo strank, politiko obravnavanja pritožb in druge. Okvirni seznam s povezavami do ustreznih dokumentov je na voljo [tu](#). Takšne informacije vam lahko posredujemo tudi na vašo zahtevo.